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INICIATIVAS DEL GPP SENADO PARA EL 
PLENO DEL 10 y 11 DE MAYO 

 
El Grupo Parlamentario Popular en el Senado llevará al 
próximo Pleno de la Cámara, que se celebrará los días 10 
y 11 de mayo, seis preguntas orales al Gobierno, tres 
interpelaciones y una moción.  

 

PREGUNTAS ORALES  

 Salomé Pradas pregunta sobre la valoración de la vicepresidenta 

primera del Gobierno y ministra de Asuntos Económicos y 

Transformación Digital en relación con la situación económica de 

España, tras los datos que deja el primer trimestre del año. 

 Elena Muñoz pregunta al Gobierno si va a tomar medidas para mejorar 

la eficiencia del gasto público y aplicar nuevas rebajas fiscales en 

beneficio de los españoles, aprovechando la recaudación récord 

motivada por la inflación. 

 Fernando Priego pregunta cuáles son las previsiones del Ministerio de 

Transición Ecológica y Reto Demográfico respecto a la conexión del 

embalse de Sierra Boyera con el embalse de Puente Nuevo. 

 José Antonio Robles pregunta si ha descartado el Gobierno el 

soterramiento de las vías del AVE hasta su llegada a Granada capital.  

 José Luis Sanz pregunta por qué motivos no puede usar la Junta de 

Andalucía Fondos Europeos para la construcción de la L3 del metro de 

Sevilla. 

 José Antonio Monago pregunta si cree el Gobierno de España que el 

mejor modo de impulsar la reputación de España y aclarar el escándalo 

del espionaje es abrir los secretos del Estado a los que no creen en el 

Estado. 

INTERPELACIONES 

 Sofía Acedo defiende una interpelación sobre el contenido del 

anunciado Plan Integral de Seguridad para Ceuta y Melilla y la previsión 

del Gobierno para la puesta en marcha de sus trabajos. 
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 José Manuel Barreiro defiende una interpelación sobre si contempla el 

Gobierno un plan de choque económico que alivie la situación de las 

familias y de las rentas medias y bajas. 

 Rafael Hernando interpela a la Ministra de Transportes, Movilidad y 

Agenda Urbana para que exponga las razones que, a su juicio, explican 

el retraso que sufren los corredores ferroviarios en Andalucía. 

MOCIONES 

 Teresa Ruiz-Sillero defiende la moción del PP por la que se insta al 

Gobierno a la ejecución y financiación de las infraestructuras hidráulicas 

de interés general del Estado pendientes en Andalucía.  


